

# **Copywriting (nejen) pro sociální sítě a online média II**



*Navážeme na základní znalosti z předešlého kurzu a prohloubíme vaše praktické dovednosti v psaní facebookových příspěvků, emailových newsletterů a nově i tiskových zpráv.*

*Podíváme se na zoubek také placené propagaci na facebooku prostřednictvím nástroje „Business Manager“, který umožňuje využití sociometrických a demografických statistik uživatelů.*

**Kurz je postavený na praktických ukázkách a cvičeních.**

### Co se naučíte:

- **specifika komunikace na facebooku** (jak vytvářet poutavý obsah, řešit problémové situace, komunikovat se zákazníky)
- **plánování kampaní na facebooku** (jak si založit a ovládat Business Manager, jak časově rozplánovat reklamu, jak zacílit na (svou) cílovou skupinu)
- **tvorbu textu do newsletteru** (vhodný obsah, specifika e-mailingu, budování vztahu se zákazníky, zlepšení doručitelnosti díky vhodnému copywritingu)
- **tvorbu tiskové zprávy a PR článku**

**Kurz je určen všem, kdo pracují s textem**, ať už jsou to e-maily, webové stránky, tiskoviny nebo profily na sociálních sítích: personalisté, webaři, copywriteři, redaktoři firemních magazínů a online obsahu, projektoví manažeři, pracovníci zákaznických center a podpory prodeje. Všem, kdo ve firmě komunikují s veřejností.

**Komu dá kurz nejvíc?** Motivovaným zájemcům, komunikačním typům, otevřeným hlavám, aktivně spolupracujícím publiku. Těm, kdo si předem připraví téma, které chtějí komunikovat.

**Lektorka:** Mirka Reifová, PRistka se 7letou praxí z oblastí neziskové sféry i komerční propagace. Působila jako tisková mluvčí projektu Plzeň – Evropské hlavní město kultury, spravuje facebookové profily několika organizací, píše texty pro weby, newslettery i tiskoviny.

**Na kurz si kromě nadšení pro psaní textů přineste i vlastní notebook.**

**Termín:** 5. června 2018, 9:00 – 14:00 hodin **Přihláška:**

**Místo konání:** Budilova 4, Plzeň

<https://goo.gl/forms/390Pw61WYphilTfy1>

**Cena:** 2450,- Kč bez DPH / 1 osobu

**Kontakt:** kurzy@grafia.cz, tel.: +420 378 771 223

(v ceně je pro Vás připraveno občerstvení)